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Конкретним активностима Полиције Косова на северу Митровице у марту ће започети
реализација стратегије за север земље, пише данас дневник Коха диторе.

  

Полиција Косова ће појачати присуство на северу града, а међу првим мерама биће
затварање незаконитих пумпи у Бошњачкој махали и на путу за село Суви Дол. Поред
осталог, Полиција Косова ће се постарати да уреди паркирање возила у том делу града
и онемогући продају на улици, пише дневник.

  

Према изворима дневника, те активности су договорене у среду на састанку
представника УНМИК-а на северу Косова и Полиције Косова. Лист преноси и речи
међународног званичника који је тражио анонимност да ће ова операција бити почетак
остваривања стратегије за север Косова коју је израдила Међународна цивилна
канцеларија (МЦК).

  

"Не можемо рећи да УНМИК званично постаје страна у стратегији, али је то приступ који
се тражи у стратегији. УНМИК у овом случају на наш захтев само остварује задатке које
је требало да уради много раније", рекао је извор Кохе диторе.

  

Дневник истиче да се у среду администратор УНМИК-а за север Митровице Владимир
Анухин срео са општинским инспекторима Обрадом Ковачевићем и Зораном Братићем и
руководиоцима полицијске станице на северу Митровице Миљијом Милошевићем и
Дарком Гуснићем. На том састанку, како сазнаје Коха диторе, донета је одлука да
започну конкретне акције ради повећања ефикасности полиције и одређени су рокови
за остваривање донетих одлука.

  

Према навоидима листа, одлучено је да се затворе све бензинске пумпе у Бошњачкој
махали и према Сувом Долу на северу града и да од 1. марта почне да функциоинише
"паук" који ће уклањати непрописно паркирана возила.

  

Такође, биће затворени сви илегални паркинзи и уклоњени сви илегални објекти из
улица Ослобођење и Краљ Петар чиме ће бити онемогућена продаја на улици.
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Портпарол УНМИК-а Расел Гики потврдио је да су донете ове одлуке, али је одбио
њихову везу са стратегијом за север Косова.

  

Везе тих одлука са стратегијом за север Косова званично је одбацила и МЦК.

  

(Бета)
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